## HB 2409 - S COMM AMD By Committee on Human Services & Corrections

## ADOPTED 03/02/2006

1 On page 5, line 34, after "within" strike "((thirty days)) seventy-2 two hours" and insert "((thirty)) three business days"

3 On page 9, line 9, after "office" strike "((may)) shall" and insert 4 "may"

5 On page 9, line 10, after "locations" strike "<u>, including addresses</u> 6 <u>when applicable,</u>"

7 On page 9, beginning on line 11, after "days" strike "<u>and where the</u> 8 <u>person plans to stay in the forthcoming seven days</u>"

--- END ---